

made
to
think.

Technologie Xerox® ConnectKey®



EKOSYSTÉM, DÍKY KTERÉMU BUDETE MAXIMÁLNĚ PRODUKTIVNÍ

xerox™

Výkonný pomocník při práci s technologií Xerox® ConnectKey®

Při dnešním pracovním nasazení potřebujeme více než jen stroj pro zajištění potřebné produktivity. Musíme být moderní, mobilní a vždy připojení. Chytré tiskárny s technologií Xerox® ConnectKey pomáhají najít nové cesty, abyste pracovali efektivněji, a vytvořili tak mnohem produktivnější pracovní prostředí. Už nemůžeme přemýšlet o tiskárnách jen jako o strojích pro základní specifické úkony. Je třeba vyžadovat moderní a užitečná řešení. Ta přináší technologie Xerox® ConnectKey.



Každá tiskárna a multifunkční tiskárna s technologií ConnectKey se stává středem ekosystému produktivity. Spojuje všechna vaše zařízení prostřednictvím jednotného intuitivního uživatelského rozhraní, nabízí připojení ke cloudu a mobilním zařízením, zajišťuje zabezpečení a přístup ke službám s přidanou hodnotou. To vše již po vybalení. Nyní můžete dělat více než jen tisknout, snímat nebo kopírovat. Budete propojeni jako nikdy dříve.

TISKÁRNA XEROX® VERSALINK®

Ideální pro malé pracovní skupiny decentralizovaných pracovišť bez plné IT podpory. Tiskárny a multifunkční tiskárny rodiny VersaLink jsou vybaveny mnoha funkcemi a aplikacemi, které zařízení přemění v nepostradatelného pomocníka při práci. Mají intuitivní ovládání a umožňují uživatelům pracovat kdykoliv a odkudkoliv.

TISKÁRNA XEROX® ALTALINK®

Díky vyššímu výkonu a možnostem rozšiřování jsou vhodná pro centralizovaná pracoviště, středně velké až větší pracovní skupiny. Multifunkční tiskárny AltaLink přináší pokročilé možnosti dokončování tištěných dokumentů, které nejen zvýší produktivitu, ale současně ušetří čas.

Intuitivní uživatelské prostředí

Konečně. Multifunkční tiskárny, které pracují tak, jak očekáváte. S jednotným uživatelským prostředím napříč celým portfoliem, a perfektně synchronizované s ostatními zařízeními, na které spoléháte.



JEDNOTNÉ UŽIVATELSKÉ PROSTŘEDÍ

U celé flotily tiskáren s technologií ConnectKey® – nezáleží na modelu – je uživatelské prostředí vždy konzistentní. Běžné funkce jsou podobné na každé tiskárně, takže uživatel se naučí používat danou funkci jednou, a může ji stejně tak používat kdekoli jinde v tiskovém prostředí.

Noví průvodci instalací pomohou nastavit všechny funkce s minimální, nebo dokonce žádnou IT podporou. Tiskové ovladače vypadají všude stejně. Xerox® Global Print Driver® je možné používat na všech tiskárnách, bez ohledu na model.

DOTKNĚTE SE A POKRAČUJTE RYCHLE V PRÁCI.

Vícedotykové ovládání – milióny lidí ovládají své mobilní telefony nebo tablety stejným způsobem. Tato technologie si nyní našla cestu i k tiskárnám a multifunkčním tiskárnám, na které se spoléháte – a pomůže udělat práci rychle a snadno.

K ovládání velké a barevné obrazovky, která se podobá tabletu, můžete používat gesta přejetí prstem, klepnutí či sevření prstů. Stáhněte si aplikace přímo z Xerox App Gallery, a v uživatelském prostředí si je umístěte tam, odkud se k nim snadno dostanete. Jedná se o zcela nový, ale přesto důvěrně známý způsob, jak zvládnout nejenom běžné úlohy, ale i složité pracovní postupy.

SPOUSTA MOŽNOSTÍ PŘÍZPUSOBENÍ.

S flexibilním designem technologie ConnectKey je možné uživatelské prostředí přizpůsobit tak, aby byly zobrazovány pouze nejvyužívanější aplikace – a to včetně specifických pracovních postupů na jeden dotek, spojených s cloudovými nebo síťovými úložišti.

A protože technologie ConnectKey je postavena na otevřené architektuře (Xerox Extensible Interface Platform®), je možné přizpůsobovat i velmi specializované pracovní procesy.

Připraveno pro práci za pochodu a cloud

Síla vaší práce, ať už jste připojeni z domova, na cestách nebo v kanceláři, spoléhá na řadu zařízení a na vzdálená úložiště, do kterých můžete odesílat dokumenty, nebo z nich dokumenty a informace získávat. Technologie Xerox® ConnectKey® toto všechno spojuje.



PŘIPRAVENO NA ZPŮSOB VAŠÍ PRÁCE

Všechny tiskárny a multifunkční tiskárny s technologií ConnectKey vám nabízí možnost pracovat kdekoli a jakkoli – s přímým přístupem ke službám Google Drive, OneDrive a DropBox, a s přístupem k dalším možnostem prostřednictvím Xerox App Gallery.

Možnost snadného a rychlého připojení a tisku z různých zařízení je při práci na cestách klíčová. Multifunkční tiskárny s technologií ConnectKey splňují náročné

požadavky dnešní doby díky volitelnému Wi-Fi® připojení, na čelním panelu zabudovanému spárování s tiskárnou prostřednictvím NFC, propojení prostřednictvím Apple® AirPrint® a nativním aplikacím pro Google Cloud Print™, Xerox® Print Service pro Android™ a Mopria®.

PRAKTICKÉ, VŠESTRANNÉ A PŘIPOJENÉ KE CLOUDU

Se snadno ovladatelnými aplikacemi, jako je například Print@PrintByXerox je tisk s technologií ConnectKey stejně snadný, jako odeslání emailu s přílohou. Vytisknout ho pak můžete na jakémkoliv zařízení s technologií ConnectKey kdekoliv na světě. Je to snadné, bezpečné a zdarma.

Snímejte přímo do cloudu nebo z něj rovnou tiskněte, sdílejte snadno dokumenty s kolegy nebo skupinami, aniž by vás zdržovaly složité postupy. Vytvářejte editovatelné dokumenty z papírových originálů. Všechno je možné. A to přímo u tiskárny.

Prvotřídní zabezpečení

Bezpečnost je maximální prioritou pro každou společnost. Technologie Xerox® ConnectKey® překračuje úroveň funkcí zabezpečení a technologií, které stanoví průmyslové normy. Pracujte v klidu.

VYŠŠÍ STANDARD

I když je to běžnou součástí naší technologie ConnectKey, úroveň jakou jsme zabezpečili tiskárny není nic běžného. Náš komplexní přístup k zabezpečení zajišťuje ochranu pro všechny systémové komponenty a zranitelná místa na čtyřech úrovních.

Prevence

Technologie ConnectKey používá komplexní soustavu bezpečnostních opatření, která chrání před škodlivými útoky, rozrůstajícím se množstvím malware, neoprávněným přístupem k tiskárně – ať už záměrným zneužitím nebo neúmyslně – a to jak při přenosu dat nebo při přímé interakci se zařízením.

Všechny myslitelné přístupové body jsou zabezpečeny, a to včetně uživatelského rozhraní, vstupních portů, které mohou být používány uživateli tiskárny, či připojení k počítačům, serverům, mobilním zařízením a cloudu.

Detekce

Xerox® ConnectKey provádí rozsáhlý ověřovací test firmwaru, a to buď při zapnutí* tiskárny nebo při aktivaci oprávněnou osobou. Následně vás upozorní, pokud by byly zjištěny nějaké škodlivé změny. McAfee® Whitelisting** (seznam povolených položek) neustále monitoruje systém, a automaticky zabráňuje spuštění škodlivého malware.



Ochrana

Naše komplexní bezpečnostní opatření nekončí pouze ochranou před neoprávněným přístupem k tiskárně a zabezpečením vašich informací zevnitř. Technologie ConnectKey® poskytuje ochranu jak před záměrným, tak před nechtěným přenosem kritických údajů neoprávněným příjemcům.

Dokumenty nejsou uvolněny do chvíle, kdy je u zařízení správný uživatel. Skenované informace jsou chráněny před přístupem neoprávněnými uživateli. Technologie ConnectKey nabízí zabezpečení, které udrží vaše kritická data v bezpečí.

Xerox také chrání všechna vaše uložená data, a to za použití nejvyšší úrovně šifrování. Můžete smazat jakákoliv zpracovaná nebo uložená data, která již nejsou třeba, a to nejen podle norem Národního institutu standardů a technologií (NIST), ale algoritmem pro výmaz a nenávratné odstranění dat, schváleným samotným Ministerstvem obrany Spojených států amerických***.

Externí partnerství

Díky spolupráci se špičkami v oboru, jako je McAfee*** a Cisco, poskytuje technologie ConnectKey nadstandardní úroveň ochrany. Poměříme náš výkon s mezinárodními normami díky certifikacím jako Common Criteria a FIPS 140-2 s cílem zajistit, že naše zařízení jsou důvěryhodná i v těch prostředích, kde je žádán vysoký stupeň zabezpečení.

* Zařízení VersaLink®

** Zařízení AltaLink® a iSeries

*** Platí pouze pro zařízení s pevným diskem

KOMPLEXNÍ PŘÍSTUP K ZABEZPEČENÍ



Prevence

před neoprávněným přístupem



Detekce

podezřelého nebo škodlivého chování



Ochrana

dat a dokumentů



Externí partnerství

Přístup ke službám nové generace

Kombinace technologie Xerox® ConnectKey® s chytrými systémy Xerox® Workplace přináší optimalizovanou infrastrukturu na míru vaší organizace. Náš dále popsany tříúrovňový přístup ke správě tiskového prostředí vám za použití nejmodernějších nástrojů přinese ideální mix technologií, aplikací i systémů.

POSOUZENÍ A OPTIMALIZACE

Díky Xerox® ConnectKey máte výkonné nástroje pro maximální kontrolu nad každou tiskárnou ve vaší síti – včetně nastavení limitů pro tiskové úlohy, sledování počítadel, provádění zálohování a obnovování dat. Získáte větší kontrolu nad náklady, omezíte zatížení IT, a celkově zlepšíte efektivitu práce.

Tiskárny s technologií ConnectKey jsou kompatibilní s normou Cisco EnergyWise®, takže můžete monitorovat a sledovat využití energie jak všech tiskáren v prostředí, tak po jednotlivých zařízeních. S tiskovým ovladačem Xerox® Global Print Driver® nastavíte limity úloh, a díky ekologicky inteligentnímu tisku zvolíte parametry pro úsporu materiálu a energie. Snížíte tak odpad a spotřebu energie, a současně zlepšíte kontrolu nad využíváním koncovými uživateli.

ZABEZPEČENÍ A INTEGRACE

Nezískáte jen tiskárnu, ale komplexní zařízení, které podporuje zabezpečení dokumentů i dat, a vestavěnou ochranu, která překračuje průmyslové normy a vládní nařízení.

Mezi bezpečnostní opatření patří šifrovaný zabezpečený tisk, vymazání tiskové fronty, šifrování a přepsání dat na pevném disku. Kromě ochrany samotného zařízení jsou v bezpečí i přenášená data – se zabezpečeným emailem, šifrováním, a ochranou McAfee® Whitelisting* (seznam povolených položek).

Co se týká nutnosti tisku za pochodu a z cloudu, technologie ConnectKey přináší širokou řadu možností zabezpečení, abyste mohli pracovat odkudkoliv a kdykoliv – včetně podpory tisku z tabletů a mobilních telefonů s Android™ a AirPrint®.

AUTOMATIZACE A USNADNĚNÍ PRÁCE

Zařízení s ConnectKey v kombinaci s outsourcovanou správou tiskového prostředí zrychlí transformaci papírových dokumentů na digitální. Velká a neustále rostoucí knihovna aplikací, dostupných ke stažení, pomáhá automatizovat procesy, šetří čas a zvyšuje produktivitu. Například aplikace, pro připojení ke cloudu umožňují skenovat přímo do úložišť nebo z nich tisknout na jeden jediný stisk ikony.

Podporovány jsou Dropbox™ či Disk Google™, Microsoft® Office 365®. Převádějte snímané dokumenty na prohlédavatelné soubory PDF přímo v zařízení. Aplikace nabízejí bezpočet prakticky neomezených možností integrace převodu tištěných dokumentů do digitálního formátu prostřednictvím proprietárních systémů správy dokumentů, jako jsou Microsoft SharePoint® nebo Xerox® DocuShare®.

* Pouze zařízení Xerox® AltaLink®



Brána do světa nových možností

Multifunkční tiskárny s technologií Xerox® ConnectKey® jsou více než pouhé stroje. Jsou to pracovní asistenti a hlavní nástroje pro transformaci pracovního prostředí. Nabízejí všechny technologie, funkce a možnosti rozšíření, které vy a vaše týmy potřebujete k produktivní práci.

SNADNÉ ŘEŠENÍ POMOCÍ APLIKACÍ

Technologie ConnectKey přináší zcela novou úroveň flexibility, efektivity a možností pro práci, a to jak s nativními aplikacemi, tak díky aplikacím, které jsou k dispozici v Xerox App Gallery.

Nativní aplikace zjednoduší tisk, skenování a kopírování, a také umožňují přístup k seznamu kontaktů a často využívaným úložištím. Zatímco s aplikacemi, dostupnými přes App Gallery, mohou uživatelé přímo z uživatelského rozhraní stahovat aplikace, které nevyžadují server, jako například Connect 2.0 pro Dropbox™ a Connect 2.0 pro Microsoft® Office 365®.

S Xerox App Gallery a Programem pro vývoj personalizovaných aplikací (PAB)* mohou partneři společnosti Xerox nabízet ještě sofistikovanější úroveň automatizace pracovních postupů.

To vše přináší neomezené možnosti zjednodušení pracovních procesů a zvýšení produktivity práce.



PŘIPOJENO KE CLOUDU

A produktivní nebudete jenom díky práci s chytrou tiskárnou s ConnectKey a aplikacemi – naši partneři mohou vyvíjet kompatibilní nezávislé softwary pro správu dokumentů, automatizaci pracovních postupů, zabezpečení či účtování na míru vašim potřebám, a to díky Xerox Extensible Interface Platform® (platforma s otevřenou architekturou, která je k dispozici pro všechna ConnectKey zařízení, a to od základních modelů tiskáren až po velké kancelářské multifunkční tiskárny).

S platformou Xerox Extensible Interface Platform se může tiskárna nebo multifunkční tiskárna s technologií ConnectKey proměnit přesně podle způsobu vaší práce a to s komplexními, a zakázkovými řešeními pro správu dokumentů, účtování, mobilní tisk a kontrolu přístupu uživatelů.

Zaměřeno na aplikaci

XEROX® EASY TRANSLATOR SERVICE

Tato služba je výjimečná tím, že umožňuje uživatelům multifunkčních tiskáren naskenovat dokument, a okamžitě získat přeložený výtisk anebo upozornění o hotovém překladu na email. Dokumenty nebo obrazy mohou být také odeslány do této překladatelské aplikace z počítače, z jakéhokoliv zařízení s operačním systémem iOS nebo Android™. Jedná se pouze o jeden příklad rozšířených možností a funkcí, které jsou k dispozici na zařízeních s technologií Xerox® ConnectKey®.

Více informací najdete na www.xeroxtranslates.com.

* Týká se pouze partnerů společnosti Xerox. Zákazníci by měli pro získání informací o přípravě aplikací na míru kontaktovat svého prodejce.

Produkty Xerox® s integrovanou technologií Xerox® ConnectKey®

Díky jednotnému uživatelskému prostředí, připojení k mobilním zařízením a cloudu, snadné automatizaci procesů, prvotřídnímu zabezpečení a přístupu ke stále rostoucí knihovně aplikací pro rozšiřování funkcí a zvyšování produktivity budete pracovat lépe, rychleji a chytřeji.

BAREVNÉ TISKÁRNY PRO FORMÁT A4



Barevná tiskárna Xerox® VersaLink® C400



Barevná tiskárna Xerox® VersaLink C500



Barevná tiskárna Xerox® VersaLink C600



Barevná multifunkční tiskárna Xerox® VersaLink C405



Barevná multifunkční tiskárna Xerox® VersaLink C505



Barevná multifunkční tiskárna Xerox® VersaLink C605

ČERNOBÍLÉ TISKÁRNY PRO FORMÁT A4



Tiskárna Xerox® VersaLink B400



Tiskárna Xerox® VersaLink B600



Tiskárna Xerox® VersaLink B610



Multifunkční tiskárna Xerox® VersaLink B405



Multifunkční tiskárna Xerox® VersaLink B605



Multifunkční tiskárna Xerox® VersaLink B615

BAREVNÉ TISKÁRNY PRO FORMÁT A3



Barevná tiskárna Xerox® VersaLink® C7000



Barevná tiskárna Xerox® VersaLink® C8000



Barevná tiskárna Xerox® VersaLink® C9000



Barevná multifunkční tiskárna Xerox® VersaLink C7020/ C7025/ C7030



Barevná multifunkční tiskárna Xerox® AltaLink C8030/ C8035/ C8045/ C8055/ C8070

ČERNOBÍLÉ TISKÁRNY PRO FORMÁT A3



Multifunkční tiskárna Xerox® VersaLink B7025/ B7030/ B7035



Multifunkční tiskárna Xerox® AltaLink B8045/8055/8065/ 8075/8090

Další informace o technologii Xerox® ConnectKey naleznete na adrese www.xerox.cz.